

美国洛杉矶遭遇炸弹威胁

900所学校 65万名学生 停课

因受到炸弹威胁，美国加利福尼亚州洛杉矶15日决定关闭学区内从幼儿园到高中的900多所学校。英国广播公司网站16日报道称，当地官员没有披露威胁的具体性质，但是称事件涉及背包，要求公众提高警惕。

洛杉矶市长出席新闻发布会。



因学校关闭，大量校车停在停车场。

紧急行动

从幼儿园到高中全部停课

洛杉矶警方说，洛杉矶学区一位董事会成员接到针对学校的电话炸弹威胁，洛杉矶学区紧急决定15日关闭区内所有学校并协同警方在学校进行安全检查。

洛杉矶学区主管拉蒙·科蒂内斯在当天的新闻发布会上说，这一威胁以“电子形式”向数个小区发出，基于安全考虑，决定当天关闭所有校区。这个威胁并非针对一两所学校，而是针对很多学校，“威胁明确表示是针对学校中的学生”。“根据过去的事件以及最近发生的一些事，我们认为采取必要的预防措施很重要。”他说。

洛杉矶学区警察局局长史蒂夫·齐珀曼表示，洛杉矶学区警察局正在与洛杉矶警察局和联邦调查局一起处理这起炸弹威胁，目前尚不清楚威胁来自何方。

当地官员表示，所有已经到达学校的学生都会获得密切监视，直到家长接他们回家。“家长与监护人在接孩子回家时，必须携带身份证明。”洛杉矶联合学区在一份声明中表示。

现在，当地学校已经关闭，警方正在搜查所有的学校。当地官员在记者会上说，学校将处于关闭状态，直到威胁解除。

洛杉矶学区是美国第二大学区，包括900多所学校和65万多名学生。

内部分歧

纽约称洛杉矶反应过度

美联社报道，纽约警方表示，他们也收到同样威胁信息，但是很快得出结论这是骗局。

纽约警察总监说，他认为洛杉矶警方反应过度。他说，写威胁信息的人自称是圣战者，但是他的信息内容有错误，清楚显示此人是在搞骗局。

惊弓之鸟

两周前40公里外发生恐袭

就在两周前，距洛杉矶仅40公里的卫星城圣贝纳迪诺市一所康复治疗中心发生枪击事件，导致14人死亡、21人受伤，两名枪手随后被警方击毙。

极端组织“伊斯兰国”曾宣称，这起枪击案的两名嫌疑人是该组织的“追随者”。美国总统奥巴马随后将这一事件定性为“恐怖袭击”，这也是自“9·11”以来，美国国土遭受的最严重的恐怖袭击。



学校停课，父母们将孩子领回家。

两国年度汉字评选结果揭晓 日本“安”新加坡“耀”



日本京都清水寺主持森清范15日写下年度汉字“安”。

日本汉字能力检定协会15日在京都清水寺公布2015年日本年度汉字，“安”字因同时反映民众对安保法案和恐怖主义的“不安”以及对“安定”生活的期待而当选。

评选活动主办方、日本汉字能力检定协会分析“安”字当选的理由时说，以行使集体自卫权为核心内容的安保法案引发广泛讨论，使2015年成为思考日本“平安”的一年；极端组织“伊斯兰国”杀害两名日本人质、巴黎大规模恐怖袭击等事件引发民众不安；国内出现的建筑施工问题也令民众期待安定、安心的生活。

日本年度汉字评选活动始于1995年，由民众投票产生。主办方统计，2015年日本年度汉字从129647张投票中选出，“安”字以4.34%得票率位居第一。

去年受日本提高消费税率影响，年度汉字为“税”字。2013年东京当选2020年奥运会主办城市，当年年度汉字为意指奥运五环的“轮”字。

新加坡《联合早报》举办的年度汉字投票活动结果14日揭晓，“耀”字当选为2015年度汉字。

新加坡前总理李光耀3月病逝，“耀”代表新加坡人对他的悼念。

同时“耀”可以组成耀眼、闪耀、荣耀等词汇。9月新加坡执政党人民行动党在国会选举中取得耀眼成绩，得票率从上届选举的60.14%回弹至69.86%。7月新加坡植物园申遗成功，成为狮城首个联合国教科文组织世界遗产。6月新加坡主办东南亚运动会，新加坡代表团成为奖牌最多代表团，超越历史纪录。

《联合早报》总编辑吴新迪说：“读者最终选了‘耀’字并不让人意外，‘耀’字虽然可以跟好几个新闻大事件挂钩，但最直接的联想还是建国总理李光耀的去世。”

法重罚20家物流公司价格垄断 罚金高达6.723亿欧元 为15年来第二大罚单

法国监管机构竞争管理局15日向20家物流公司开出高达6.723亿欧元罚单，是竞争管理局15年来开的第二大罚单。

竞争管理局说，20家物流公司在2004年至2010年间形成联盟，经常私下磋商，联手抬价。“这些公司在抬价前和抬价期间定期组织圆桌会议，以协调收费标准。这些磋商秘密进行，没有留下任何官方文件。”

受罚对象除法国本土企业，还有国际物流巨头德国DHL快递公司、美国联邦快递公司和英国皇家邮政公司在法国的分公司。竞争管理局称，这些物流公司在会议中达成一致，让客户支付更高额度的柴油费用，还就每年提高物流费用5%展开讨论，最终决定提高至7%。

竞争管理局说，物流是法国工业的重要活动，制造商和在线

零售商都严重依赖物流公司交付商品。“整个法国工业和商业都受到价格垄断影响，包括正兴起的电子商务。”

收到罚单的8名“主犯”占法国市场份额的71%，包括法国邮政公司、乔达国际集团、德国DHL快运公司和荷兰TNT快递公司。英国皇家邮政公司已经表示，愿意支付6090万美元罚单。

“路线图”得到如期执行 最早明年1月解除制裁 IAEA 结束对伊朗12年“核查”

国际原子能机构（IAEA）特别理事会会议15日通过决议，在机构有关伊朗核计划未决问题最终评估报告的基础上，决定结束对伊朗是否秘密研发过核武器等问题长达12年的调查。

这份关于伊核问题全面协议的执行、核查和监督的决议，是伊核问题六国（美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国）按照今年7月六国与伊朗达成的伊核问题全面协议的要求，提交机构理事会通过的。

决议说，根据国际原子能机构的最终评估报告，澄清伊核计划未决问题“路线图”规定的活动都如期得到执行。

本月2日，国际原子能机构在最终评估报告中说，伊朗在2003年底前有一系列与研发核爆炸装置有关的行为，但伊朗这些研发行为没有超越可行性和科学研究以及掌握某些相关技术能力的阶段，机构没有发现伊朗在2009年以后有类似行为。

国际原子能机构2011年11月发布的报告说，伊朗核计划中有12项问题可能与秘密研发核武器有关。这些问题被统称为伊核计划“可能的军事层面问题”。2015年7月，在伊核问题六国与伊朗签署伊核问题全面协议的同时，国际原子能机构与伊朗签署协议，就澄清伊核计划中

“可能的军事层面问题”等未决问题制定了“路线图”。

伊朗外长扎里夫15日表示，伊朗欢迎国际原子能机构当天通过决议，决定结束对伊朗是否秘密研发过核武器等问题的调查。扎里夫表示，伊核计划“可能的军事层面问题”已随着国际原子能机构的决议而结束争议，成为历史。扎里夫表示，伊朗将继续遵守《不扩散核武器条约》。

伊朗副外长阿巴斯·阿拉格希说，伊朗打算用10吨浓缩铀向俄罗斯换140吨铀矿石。

一些西方外交人士透露，西方国家对伊朗的制裁最早将在明年1月开始解除。